
ГУМАНІТАРНА ОСВІТА

Музеї

Музеї  Університету продовжували  виконувати  свою  головну
просвітницьку  функцію,  спрямовану  на пізнання  історичної
спадщини  Університету  та  України  та  виховання  гармонійно
розвиненої,  високоосвіченої,  національно  свідомої,  національно-
патріотичної і соціально активної людини:

 Музей  історії  медицини  Галичини  імені  Мар’яна
Панчишина,  завідувач  музею  –  О.А.  Канчалаба  (у  2010  р.
отримано  “Свідоцтво про взяття на облік музею, який працює
на  громадських  засадах  при  управлінні  культури  і  туризму
ЛОДА  системи  Міністерства  культури  і  туризму  України”,
наказ  управління  культури  і  туризму  ЛОДА  № 221  від
30.09.2010 р.);

 Народний музей історії Львівського національного медичного
університету  імені  Данила  Галицького,  завідувач  музею  –
О.А. Канчалаба (у 2010 році отримано “Свідоцтво про взяття на
облік  музею,  який  працює  на  громадських  засадах  при
управлінні  культури  і  туризму  ЛОДА  системи  Міністерства
культури  і  туризму  України”,  наказ  управління  культури  і
туризму ЛОДА №220 від 30.09.2010 р.);

 Музей хвороб людини Львівського національного медичного
університету  імені  Данила  Галицького,  керівник  музею  –
академік  НАМН  України,  член-кореспондент  НАН  України
Д.Д. Зербіно (розпорядженням Кабінету Міністрів України від
27.12 2006 р.  № 665-р музей включено до Державного реєстру
наукових об’єктів, що становлять національне надбання);

 Музей  стоматології,  завідувач  музею  –  доцент  кафедри
терапевтичної  стоматології  В.С.  Гриновець  (музей  створено
наказом ректора ЛНМУ від 24.09.2008 р. № 2517-д при кафедрі
терапевтичної стоматології);

 Анатомічний  музей  Львівського  національного  медичного
університету  імені  Данила  Галицького,  завідувач  музею  –



завідувач кафедри нормальної анатомії Л.Р. Матешук-Вацеба
(музей  створено  наказом  ректора  ЛНМУ  від  16.12.2016  р.
№3639-3 при кафедрі нормальної анатомії).

Громадські організації та об’єднання

В  Університеті  діють  громадські  організації  та  об’єднання,
найбільш активними з яких є:

 Об'єднана  первинна  профспілкова  організація  співробітників
ЛНМУ імені Данила Галицького;

 Первинна  профспілкова  організація  студентів  ЛНМУ  імені
Данила Галицького;

 Осередок  товариства  української  мови  імені  Т.Г.  Шевченка
“Просвіта” ЛНМУ імені Данила Галицького;

 Студентська Рада (Студентське самоврядування)  ЛНМУ імені
Данила Галицького;

 Студентське  об’єднання  “Європейська  Асоціація  студентів
медицини EMSA-Львів”;

 Осередок  ГО “Всеукраїнської  молодіжної  асоціації  студентів-
медиків”  (UMSA – Ukrainian medical students' association);

 Студентська громадська організація “Червоний хрест”;

 Студентське  громадське  об’єднання  волонтерів  “Милосердя”
(студенти  медичного  факультету  №1,  студенти-спортсмени  –
стрільці з лука);

 Батьківський комітет ЛНМУ імені Данила Галицького.

Художня самодіяльність

В Університеті діють  40 колективів художньої самодіяльності,
творчих об’єднань, клубів, гуртків, СТЕМів, з яких 3 мають звання
Народних колективів. Найбільш популярними і знаними є:

 Народний ансамбль танцю  “Горицвіт” (керівник – заслужений
діяч мистецтв України, народний артист України З. Колобич);
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 Народна  хорова  капела  “Музи  Гіппократа”  (керівник  –
Г. Гуреш);

 Народний естрадний ансамбль “Медикус” (керівник – В. Кіт);

 Клуби художньої творчості імені Тараса Шевченка (керівник –
народний артист України С. Кустов);

 Клуби КВК та інтелектуальних ігор ЛНМУ.

Спортивні здобутки

Спортивну  роботу  в  Університеті  координували  кафедра
фізичного  виховання  і  спортивної  медицини  спільно  з  відділом
гуманітарної освіти і виховання. 

Заняттями  у  16  спортивних  секціях  (навчально-тренувальних
групах) охоплено 269 студентів; у 5 спортивних клубах (стрілецький
СК  “Медін”,  баскетбольний  СК  “Медін”,  СК  спортивного
фехтування, СК з футзалу та міні-футболу, СК ЛНМУ імені Данила
Галицького) займаються 277 студентів; у 9 громадських оздоровчо-
фізкультурних  та  спортивних  клубах  зайнято  289  студентів;
професійно  орієнтованими  та  індивідуальними  заняттями  (як
організованими,  так  і  самостійними  із  залученням  спортсменів-
волонтерів  та  членів  Студентського  самоврядування)  постійно  або
епізодично охоплено 300 студентів.

Навчально-тренувальні  заняття  у  спортивних  залах
Університету  проводили  викладачі  кафедри  фізичного  виховання  і
спортивної медицини, серед яких 1 заслужений працівник фізичної
культури і спорту України, 1 почесний працівник фізичної культури,
3 відмінники освіти, 2 заслужені тренери України, 3 майстри спорту
міжнародного класу України і 5 майстрів спорту України.

На спортивній базі кафедри фізичного виховання та спортивної
медицини проводяться Універсіада ЛНМУ імені Данила Галицького,
Універсіада  ВНЗ Львівської  області,  Чемпіонати України та  Кубки
України  зі  стрільби  з  лука,  Спартакіада  медичних  працівників
Львівської області, юнацькі турніри з міні-футболу та першість міста
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з дворового футболу, змагання гуртожитків, відкриті змагання на
Кубок навчально-тренувальних груп з виду спорту. 

Університет взяв участь у 107 спортивно-масових та оздоровчо-
фізкультурних  заходах,  у  тому  числі  78  змаганнях  Універсіади
Львівщини серед вищих навчальних закладів,  змаганнях обласного,
всеукраїнського та міжнародного рівня. 

Студенти-спортсмени Університету здобули 349 нагород, серед
яких 137 призових місць у всеукраїнських, 27 у міжнародних  та 185 у
змаганнях  Універсіади  Львівщини  та  обласного  рівня.  Виконано  2
нормативи  майстра  спорту  України.  У  змаганнях  Універсіади
України  студенти  ЛНМУ  імені  Данила  Галицького  здобули  11
нагород.

У змаганнях  Універсіади  Львівщини серед  вищих навчальних
закладів  ЛНМУ  імені  Данила  Галицького  виборов  ІІІ  місце у
комплексному заліку. 

До  Всесвітнього  Дня  здоров’я  в  Університеті  було  проведено
спортивно-масові  та  оздоровчо-фізкультурні  заходи  із  залученням
близько 2000 студентів та понад 300 викладачів і співробітників. 

Літній відпочинок

Студентський спортивно-оздоровчий табір (СОТ)  “Медик” був
заснований у  1972 році,  а  перших відпочивальників він  прийняв у
1974  році.  СОТ  “Медик”  займає  3,5  гектари  площі  Шацького
національного заповідника. 30 грудня 1997 року, згідно з рішенням
Шацької  районної  ради,  Університет  отримав  Державний  акт  на
право постійного користування землею, який був зареєстрований у
книзі  записів  державних  актів  на  право  постійного  користування
землею за № 1 (І – ВЛ № 000853). 

У  літньому  сезоні  2018  року  в  СОТ  “Медик”  (директор  –
Ф.М. Левчук) оздоровчий сезон був проведений з 02.07 по 23.08. До
послуг  відпочивальників  –  16  будиночків  (по  чотири  кімнати  в
кожному),  а  також  дво-  і  тримісні  номери  з  вигодами  у
триповерховому цегляному корпусі.  За чотири зміни, кожна з яких
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тривала 12 днів, у СОТ “Медик” відновили здоров’я близько 700
студентів, викладачів, співробітників Університету та членів їх сімей,
представники інших установ та організацій.

Інструктори  та  рятівники,  викладачі  кафедри  фізичного
виховання  і  спортивної  медицини  провели  чимало  оздоровчо-
фізкультурних  та  спортивно-масових  заходів,  змагань,  конкурсів,
традиційний пробіг, присвячений 27-й річниці незалежності України,
тематичні вечори та дискотеки, Свято Нептуна, а також забезпечили
рятувальні  роботи  під  час  плавання,  прогулянок  на  човнах,
катамаранах і  серфінгах,  рибної ловлі.  Усе це сприяло цікавому та
комфортному  відпочинку  у  таборі,  розташованому  в  чудовому
сосновому  лісі  на  березі  одного  з  найчарівніших  Шацьких  озер  –
озері Пісочне.

ВИХОВНА РОБОТА

В Університеті  продовжувалася робота з  виховання гармонійно
розвиненої,  високоосвіченої,  національно  свідомої  і  соціально
активної  людини,  якій  притаманні  глибока  громадянська
відповідальність,  висока  культура  та  духовні  якості,  милосердя  та
гуманізм, родинні і патріотичні почуття, здатність до саморозвитку і
самовдосконалення,  яка  є  носієм  кращих  надбань  національної  та
світової  культури;  формування  у  студентів  почуття  духовності,
художньо-естетичної,  мовної,  правової,  трудової,  екологічної  та
фізичної  культури,  здорового способу життя,  любові  до історичної
спадщини Університету та України. 

До  виховної  роботи  було  залучено  655  викладачів-кураторів  з
числа  науково-педагогічних  працівників,  які  працювали зі
студентами  академічних  груп  (448  кураторів),  у  гуртожитках
Університету (151 куратор), з іноземними студентами (56 кураторів).
Освітньо-виховні заходи проводились також за участю представників
студентських  громадських  організацій  та  об’єднань, колективів
художньої  самодіяльності, працівників  музеїв,  університетської
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газети   “Alma Mater”,  оздоровчо-фізкультурних  та  спортивних
клубів, спортивно-оздоровчого табору “Медик”.

Координацію  виховних  заходів  (громадсько-політичних,
національно-патріотичних,  культурно-мистецьких  та  інших)  в
Університеті за його межами здійснювали відділ гуманітарної освіти і
виховання та координаційна рада з гуманітарної освіти і виховання.

В  Університеті  проведено  863 заходи,   які  були  присвячені
знаменним  подіям  (376),  національно-культурним  традиціям  (202),
провідним  вченим,  політичним  діячам  (168),  пам'ятним  подіям
Університету (117), а також 436 волонтерських заходів, серед яких:

 відзначення  пам’ятних  дат  з  історії  України:  100-річчя  подій
Української  революції  1917-1921  років  (100-річчя  проголошення
УНР, 100-річчя битви під Крутами), річниць Конституції України
та  незалежності  України,  заснування  УПА,  утворення  ЗУНР,
проголошення  Акту  злуки  УНР  і  ЗУНР,  завершення  Другої
світової війни, Чорнобильської катастрофи;

 вшанування видатних постатей української  літератури,  історії
та  культури  –  Тараса  Шевченка,  Степана  Бандери,  Євгена
Коновальця,  Симона  Петлюри,  Євгена  Петрушевича,  Романа
Шухевича,  Мирона  Тарнавського,  Пилипа  Орлика,  патріарха
Йосифа  Сліпого,  митрополита  Андрея  Шептицького,  Маркіяна
Шашкевича, Івана Франка, Юрія Липи, Мар’яна Панчишина; 

 відзначення Дня захисника України,  Міжнародного дня рідної
мови, Дня української писемності та мови, Дня Героїв України, Дня
медичного працівника, Дня працівника освіти,  Міжнародного дня
студента,  Дня Матері,  Всесвітнього дня здоров’я, Дня молоді, Дня
міста Львова та ін.;

 вшанування пам’яті  героїв “Небесної Сотні” і героїв, полеглих
за  Україну  під  час  проведення  АТО та  операції  об’єднаних сил,
жертв  Голодомору  та  політичних  репресій  в  Україні,  масового
насильницького виселення українців з етнічних українських земель
внаслідок  операції  “Вісла”,  проведення  акції  “Запали  свічку
пам’яті!”;  впорядкування  могил  професорів  університету,  які
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поховані на території  Державного історико-культурного музею-
заповідника “Личаківський цвинтар”;

 доброчинна  допомога  родинам  загиблих  героїв  “Небесної
Сотні”, учасників АТО та операції об’єднаних сил, ветеранам війни
та  праці,  сиротам,  особам  стаціонарних  інтернатних  та
реабілітаційних установ;

 проведення  тематичних  круглих  столів,  бесід,  семінарів,
спрямованих  на  пропаганду  та  формування  здорового  способу
життя, відмову від шкідливих звичок;

 організація  лекцій,  тематичних бесід,  вечорів,  круглих столів,
конференцій  на теми: “Україна – єдина країна”,  “АТО та операція
об’єднаних  сил  –  захист  цілісності  Української  держави”,
“Революція  Гідності  –  шлях  до  Соборності”,  “Історія  окремих
національних груп на території України та Львівської області”;

 проведення  навчання  з  першої  медичної  допомоги  та
невідкладних станів,  теоретичного і  практичного курсу екстреної
медичної  допомоги;  оволодіння  практичними  навичками  з
невідкладних станів  та  військово-медичної  допомоги;  проведення
симуляційних навчань  з  медичної  допомоги при  терористичному
акті; участь у всеукраїнському проекті “Медичний волонтер”;

 здача крові для поранених бійців - учасників АТО та операції
об’єднаних  сил; проведення  студентами  донорських  днів,  Днів
благодіяння та милосердя, доброчинних акцій клубом “Милосердя”
медичного факультету №1 з допомоги та нагляду за невиліковно
хворими  у  Шпиталі  імені  Митрополита  Андрея  Шептицького;
опікунська  робота  за  мешканцями  Львівського  геріатричного
пансіонату, ветеранами війни та праці, дітьми з вадами слуху; 

 проведення благодійних  акцій:  до  Свята  Миколая  та  Різдва
Христового для дітей-сиріт шкіл-інтернатів та сиротинців Львова,
Червонограда,  Рава-Руської,  Сколе;  “Подаруй  дитині  писанку”;
“Подаруй  особливій  дитині  тепло”,  у  рамках Всеукраїнського
конкурсу  “Моральний  вчинок”, до  Всесвітнього  дня  боротьби з
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артеріальною  гіпертензією,  до  Всесвітнього  дня  боротьби  із
туберкульозом; 

 опікунство  над  дітьми  Львівської  обласної  психіатричної
лікарні,  шкіл-інтернатів  Львова,  Рава-Руської,  Червонограду,
Сколе,  дитячого  будинку  “Добре  серце” с.  Новий  Милятин,
невиліковно  хворими  у  шпиталі  ім.  Митрополита  Андрея
Шептицького та пацієнтами геріатричного пансіонату; проведення
вертепів за участю дітей, підопічних благодійного фонду  “Карітас
Львів  –  УГКЦ” та  студентів-волонтерів у  рамках  проекту
“Мобільна  робота з  молоддю  в  Україні”;  вручення  подарунків
(пенали  з  канцелярським  приладдям  і  солодощі)  школярам
Бахмутського  НВК  №11  Донецької  області,  які  брали  участь  у
різдвяному вертепі, від студентів-волонтерів та викладачів кафедри
дерматології,  венерології;  благодійного  ярмарку  для  допомоги
навчально-реабілітаційному центру “Джерело”; 

 організація тематичних  круглих  столів,  бесід,  семінарів  та
інших  заходів,  спрямованих  на  пропаганду  здорового  способу
життя,  відмову  від  шкідливих  звичок  за  тематикою
“Антинаркотик”,  “Тверезість”,  “Життя  без  куріння”,  “День
діабету”,  “АнтиСНІД”,  “Разом проти туберкульозу”, “Студенти за
здоровий спосіб життя”; участь в освітніх бесідах “Всесвітній день
здоров’я”, “Рак  молочної  залози  –  проблема  сучасності”,  “День
професійного самовизначення”,  “Знай свої  права” та благодійних
акцій,  спрямованих  на  боротьбу  з  наркоманією,  алкоголізмом,
туберкульозом, діабетом, онкопатологією,  хворобою Альцгеймера,
хворобою, яку спричинює вірус Ебола, тощо; 

 проведення студентами стоматологічного факультету спільно з
викладачами  кафедри  стоматології  дитячого  віку  та  кафедри
ортодонтії уроків стоматологічного здоров’я у 31 ДНЗ (6684 дітей,
віком 2-5 років) та у 47 ЗСШ (13715 дітей, віком 6-10 років);

 підготовка і проведення студентами-волонтерами та осередком
“Просвіта” кафедри  українознавства  студентської  вистави  за
участю іноземних студентів “Ціна свободи”;
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 організація екскурсій з відвіданням театрів і музеїв, пам’яток
історичної спадщини Львівщини та України;

 участь  у  роботі  клубів  за  інтересами,  семінарах  з  вивчення
іноземних мов; випуск студентського медичного журналу  “Harley
Street” та відео-інформаційного вісника “ЛНМУ news”; 

 участь  у  спортивних  акціях  “Велопікнік”,  веломарафон
“Дорогою  Героїв”,  “Спортивно-медичний  квест”,  “3rd  Molokiya
Lviv Helf Marathon 2018”, “День здоров’я” та ін.;

 участь у Днях  довкілля,  екологічних  експедиціях  та  акціях
“Чиста  Говерла”,  “Міжнародній  день  чистих  берегів”,  “Чистий
берег озера Пісочне”;

 участь  Народного  ансамблю танцю “Горицвіт”  у  престижних
фестивалях,  як  всеукраїнських  (V  Всеукраїнський  фестиваль-
конкурс ім. Павла Вірського – І місце) та міжнародних (Франція –
Гран-Прі,  перші  премії  фестивалів  та  призові  місця  у  різних
номінаціях);

 участь Народної  хорової  капели  “Музи  Гіппократа” у
фольклорних  і  хорових  фестивалях  в  Чехії,  Австрії,  Німеччині,
Італії; 

 участь студентів, осередку “Просвіта” кафедри українознавства
у  XVIIІ  Міжнародному  конкурсі  з  української  мови  імені  Петра
Яцика  та  VIIІ  Міжнародному  мовно-літературному  конкурсі
учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка (студенти
посіли призові місця);

 участь  у фестивалях  КВК,  “Що?  Де?  Коли?”,  конкурсах
СТЕМів, “Брейн-рингу” тощо.

Було  організовано  зустрічі  працівників  Головного  управління
Національної поліції (НП) у Львівської області, Личаківського відділу
НП  у  Львівської  області  зі  здобувачами  вищої  освіти та
професорсько-викладацьким  складом  з  метою  ознайомлення  та
обговорення  питань  про  запобігання  злочинних  проявів  корупції,
посадових зловживань, хабарництва. 
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Проводилася  постійна  робота  відповідального  та
уповноваженого  з  питань  запобігання  та  виявлення  корупції  та
антикорупційного  комітету  Університету  з виконання  заходів,
передбачених  Законами  України,  та  заходів  антикорупційної
програми Університету. 

Найголовніші  заходи оперативно  висвітлювалися  в  програмах
Львівського  телебачення,  у  засобах  масової  інформації,  у
всеукраїнському періодичному виданні Університету – газеті  “Аlma
Mater”  (реєстраційне  свідоцтво  КВ № 932,  передплатний індекс  –
08900, засновник – Львівський національний медичний університет
імені  Данила  Галицького)  та  офіційному  веб-сайті  Університету в
рубриці “Новини”.
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